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HaceneHune ropona Hameenlinna B
OuHAsaHAnMn 478,99 yesioBek, a ero
S=185,1kmM?.

KakoBa MJIOTHOCTb HaceneHua?

OTBeT: 273 4yenoseka/KM?




BosiIbHOMY MpPONMCAaHO JIEKApPCTBO,

KoTopble Haao nutb nNo 0,5 rpamMm 3 pa3a B
ANeHb B TedyeHnn 21 aHA. B ogHoOMU
yrnakoske 10 tabnetok no 0,5 rpamm.
KakKoBO HaMMeHbllee KOInM4ecTBo
YMNAaKOBOK XBAaTUT Ha BeCb KypcC?

OTBerT: 7/.




EAMHMUAQ n3aMepeHna CKOpoCTM Ha MOpe.
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OTBeT: y3en.




[MpoBepb cnpaBen/iIMBOCTb PaBEHCTBA.

1 % pybnga = 1 koneunke

30 % = 0,03
@ys): = 2,5
0,4-0,6=0,2
BiE|- -1s

- 144 + (-56) = -200

-2,4
—0,8= =3 j
-3,6:1,8= -2 &






ECTb )XXenaHue Kynutb 12 WOKOMaAoK Ans
oAHOKNAcCHULU no 36 pybneun kaxaas.

Ckonbko aaayt caaym ¢ 500 pybnen?




I>KMHCBI Ha pacnpoaaxe yueHunn Ha 30 %,
NO3TOMY OHW cTann ctodaTb 630 pybnewn.

CKO/IbKO OHWM CTOSASIN A0 pacnpoaa)ku?
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CeMbs C coceadMun pelinna BblexaTb 3a
ropos Ha otAabiX. CToMMoCTb 6buneTa Ha
3/1eKTponoe3 NpuropoaHoro coobuieHmns
ctouT 198 pybnen. LLUKonbHUKaM
npepocrtaBndeTca nbrota 50 %.
BblUnCINTb CTOMMOCTb Npoe3aa u3 4
B3POC/IbIX U 5 LIJKOJ'IbHMKOB

O OBOC



[IlpyBecTn 3HayeHne TemnepaTtypbl Mo
cucreMe Lenbcna B wkany dapeHrenTa
nossongdetr popmyna : F=1.8C+32.
Kakada TeMmnepaTtypa no wkane Lenbcus
cooTBeTCcTBYET (-4°) no LuKane
dapeHreiita? 1
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Koneco nMmeet 18 cnuuy.

HanTtn Benn4mnHy yrna, Kotopblt obpasyer
ABe cocegHune cnuubl. OTBET B rpaaycax.




